

▼ 我劳动,我快乐。(本报记者 方阳 摄)



▼ 5月1日,在长株潭城轨西环线湘潭北站负25米的地下工地,陈仁德等8名施工人员主动申请放弃休息,加班为底部下翻梁垫层装模。目前,该项目土方开挖已完成9成,地下结构部分已完成30%工程量。

(本报记者 李新辉 摄)



▲ 5月1日下午3时,为抢抓工期,彭强及工友在炎热的太阳下为浇筑下风道装模。我市重点产业项目——九华新纤维智能纺纱项目建设在提速,34217平方米的厂房主体建设已进入扫尾阶段。“五一”期间,项目方组织了200多人的队伍,着手砌墙、喷涂等施工。

(本报记者 李新辉 摄)

“五一”假期加油干 坚守奋斗最美丽

又是一年“五一”劳动节,当大多数人在享受假期悠闲时光时,有一批普通劳动者为了项目赶工期抢进度,争分抢秒,真抓实干,紧抓晴好天气,主动放弃休息,奋战在最前线,全身心投入到施工建设中,为大美湘潭建设贡献着智慧和力量。

从长株潭城轨西环线到我市重点项目杨梅洲大桥施工现场,从重大产业项目到民生实事项目,一个个忘我劳作、挥洒汗水的身影,成为这个假期最美的风景之一。



▲ 5月4日,湘潭高新区金杯电生产车间,工人们忙着赶制订单。(本报记者 方阳 摄)



▲ 5月4日,屹丰汽车部件有限公司工作人员坚守岗位,在生产线上度过“五一”劳动节和“五四”青年节。(本报记者 方阳 摄)



▲ 杨梅洲大桥项目“五一”不停歇,为抢抓工程进度,施工方组织力量施工。5月4日,在施工现场,工人们正在焊接、绑扎钢筋,制作桥墩钢筋笼。(本报记者 罗翰 摄)



▲ 5月5日,湘潭经开区轻量化底盘系统模块项目建设现场,工人们正在浇筑铺设水泥地面。(本报记者 罗翰 摄)